

г. Курган, ул. 4-я Больничная, 8/1 Тел. +7 (3522) 542-005

E-mail: rabota-kurgan@yandex.ru



## Начальник производственнотехнического отдела

65 000-75 000 руб.

Филиал РТРС "Курганский областной радиотелевизионный передающий центр"

## Требования

Высшее (профессиональное) техническое образование.

Знание норм и правил проектирования (ГОСТ, СНиП, СП).

Обязательное владение программами Microsoft Office, Autocad/nanoCAD.

Уверенный пользователь ПК.

Грамотная письменная и устная речь.

## **Условия**

Официальное трудоустройство согласно ТК РФ с первого дня работы (испытательный срок 2

месяца).

Официальная заработная плата без задержек, 2 раза в месяц.

Материальная помощь к отпуску.

Премиальные выплаты к праздникам предприятия, 2 раза в год.

13-я зарплата.

Ежегодная индексация оплаты труда.

Возможность проходить сертифицированные повышения квалификации за счет компании.

ДМС после 6 месяцев работы.

## Обязанности

Организация работы производственно-технического отдела со штатом 3-4 человека.

Выполнение мероприятий по производственному планированию, производственному учету и отчетности.

Сопровождение производственно-технических и доходных договоров филиала;

Ведение учетных данных о технических средствах и технологических объектах филиала в подсистеме технического учета автоматизированной системы контроля и учета.

riogenereme reximi reckoro y leta abromatisarposamilor entrembi komponin'ny leta.

Обеспечение наличием необходимой разрешительной документации в сфере связи и массовых коммуникаций, экологии, природопользования и производственной санитарии.

Организация допуска к работам сторонних организаций на территории объектов филиала.

Организация технической учебы работников отдела и филиала.

Учет, составление и своевременное представление отчетности о производственной деятельности отдела, а также ведение и поддержание в порядке эксплуатационной и технической документации отдела и внесение в нее всех изменений.

Составление графика рабочего времени и ведение табеля учета рабочего времени работников отдела.

Организация работ по модернизации существующего и монтажу нового технологического оборудования.

Организация работы по соблюдению законодательства в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов в части возникновения экологических рисков от основной деятельности предприятия.

Постановка на учет в ЕГРН земельных участков с особыми условиями использования территорий.

Формирование производственно-технической документации по объектам телерадиовещания.

Подготовка исходных данных и разработка технических заданий на проектные и строительномонтажные работы.

Подготовка подрядных договоров на выполнение проектных и строительно-монтажных работ в интересах работодателя, осуществление контроля за ходом выполнения подрядных работ.

Проверка исполнительно-технической документации и сверка выполненных объемов.

Осуществление деловой переписки с контрагентами.



_	
	+7 (3522) 60-00-87, добавочный 30706

rabota45.ru